BIURO ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

Wroctaw, dnia 16.05.2023 r.

nr postepowania: BZP.2712.3.2023.AP
Wykonawcy
(informacja zamieszczona na stronie
internetowej prowadzonego
postepowania)

INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCOW

Dotyczy: Postepowania na realizacje zadania pod nazwa: Przebudowa pomieszczenia
nr 0.60 w budynku Wydzialu Biotechnologii Uniwersytetu
Wroctawskiego przy ul. F. Joliot — Curie 14a we Wroctawiu

Na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo
zamowien publicznych (t.j. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dalej: uPzp, Zamawiajacy
udostepnia tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do przedmiotowego postepowania:

Pytanie nr 1:

Prosze o udzielenie wyjasnien dotyczacych drzwi D1 do pomieszczen czystych. Zgodnie
z dokumentacja i rys. nr 6 w pozycji ,inne” drzwi powinny posiadac: ,sterownik do drzwi,
analogowa czujka, zasilacz, panel sygnalizacyjny elektromagnetyczny otwieracz”. Prosze
0 wyjasnienie, czy drzwi D1 maja by¢ wpiete do jakiegos istniejacego systemu (jesli tak to
co to za system?), czy projektowane wyposazenie ma stanowi¢ osobny system?

OdpowiedzZ nr 1:

Kontrola dostepu dla przebudowywanych pomieszczen ma stanowi¢ autonomiczny system.
Schemat ideowy tego systemu przedstawiony zostat na rys. nr 8 czesci elektrycznej
Projektu Wykonawczego.

Pytanie nr 2:
Czy drzwi D1 te majq by¢ otwierane automatycznie, czy manualnie?

Odpowiedz nr 2:
Drzwi do pomieszczen bedg otwieranie manualnie.

Ponadto Zamawiajacy informuje, ze wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowig integralng czesc
specyfikacji warunkdéw zamowienia i dotycza wszystkich Wykonawcow biorgcych udziat w ww. postepowaniu.
Wykonawca jest zobowigzany ztozy¢ oferte uwzgledniajacg wszelkie zmiany i wyjasnienia zawarte w Informacjach
dla Wykonawcow.

Przewodniczaca Komisji Przetargowej
Anna Pawliszyn



